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@ Sean las expresiones:
Siy=2199% 2109@x+7) 'y g)=log (x+2)

1.1) Selecciona la respuesta correcta.

Los valores admisibles de la expresion f son
todos los numeros reales x, tales que:

a)—xz—%
b)—x>0
C)—x>0

d_ _7

) £ <x<0
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@ Sean las expresiones:
Siy=2199% 2109@x+7) 'y g)=log (x+2)

1.2) Halla el conjunto solucion de la siguiente
ecuacion:

foo) = 49 (x)

1.3) Halla todos los valores reales de la variable
X, para los cuales se cumple que g(x)> 1.
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@ Sean las expresiones:
S =2109% 2109@x+7) y  g()= logpem2)

1.1) Valores admisibles...

x>0 An’é!isis Respuesta
{2x+7>0—>x>—% »graflco = P

g(x)
1.2) S ="

=4
logx(2x+7)=log (e+2) ]_’

x2+3x-4=0 ==p
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@Sean las expresiones A(x)= 3— y B(x)=

2 -
a) Halla los valores reales de x para los cuales:
log2 Alx) + log2 Bx) = 510g53

3
x+1°

b) Halla el valor numérico de la siguiente
expresion para x=1.

1
log A(x) + log3 log | 100

\/_

c) Resuelve la inecuacion Ax)> 2 .
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@Sean las expresiones A(x)=

b) ..

log + log3 log
§/2—A(x)

valor humeérico para x =1.

1
3 AX)

=3log 27+ log 27
2 2

=3(C1) + (1) =-

3-

2-x

8
T

y B(Xx) =

3 1
2 =23
logb.logc =logc
a

il
A(1)

lgb
arn

— 2_1

N|—
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@Sean las expresiones A(x)= 1092 52,52+ 1095 10,

COS 2x+sen?x
COS X

B(x) = log3 (sen 2x) y Cx)=

a) Prueba que para todos los valores admisibles de
x se cumple que C(x)= cos x.

b) Resuelve la ecuacion 37" ow).

Aw)-C(147)

c lcula:
)Cacua cos 20157
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